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Losungen und |
Bewertungen

Hinweise:
Allernative, kurrelkte Losungen und Losungswege sind oft maglich und immer gleichwertig zu

bepunkien, selbst wann im Erwariungshorizont kein Hinwels darauf erfolgl. Haibe Punkie
(Bewertungseinheiten, BE) sind nichl vorgesehen. Fehlarfortsetzung ist zu bepunkien.

Die Angabe von Elnhelten muss (spalestens) im Antwortsatz kerrekt edolgen; wihrand der
Rechnung sollten Sie so wig in |hrem Unterricht bewerten, Fehlar in der mathematischen
Symbolsprache, z. B, cer falsche Gebrauch des Glaichheliszelchens oder falsch gesetzie
bzw, fehlende Klammern sind bel der Bewerlung angemessen zu berlcksichligen.

Die Formulierung der Antwortsitze Ist ggf. nur als Baisplel zu varstehen. Ein Antwortsatz mit
falsch barechneten Werten wird nur dann gewertet, wenn die Ergebnisse nicht vollig abwegig
sing. Wird &in falsches Ergebnis allerdings erkannt und entsprechend kommentiert, so wird

dins posiliv gewariet,

Bewertungstabolia:

| Note “ 2 3 4 5 8

| EBBR Punkie | £0-37 | 36-30 | 20-24 | 23-18 | 17-6 50
MSA Punkte | B0-56 | 55-45 | 44-38 | 37-30 | 29-9 8-
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Hinweise zur Aufgabe | Beis piathafis Losung BE 5‘;:::;‘-”'
Aufgabe 1: Basisaufgaben

; 7 = a5 12;%K2

a}| Winkel B =35 1 AR
i 0.06 m < 60.cm L2; %5

b | Vergleich 0.06m < E0cm 1 Fi
e - 3 3 3 5 - L1 K2

€ | Anteil = = 5= 02 1 2

: ' 7 = 12 7 ABI
ey P s . L1:K3

d) | Potenzen 4, BY, 2 1 o
e}| Gleichung A=(atb)c=acibc + L4AE i"I:ﬁ
: : L2;KS

f} | Anzzhl Kanten 8 1 aT
Kugeln L5 K5

gl | Kugelr 1 AB ]
h) | Gleichun Sifice =t 5 | Lé;KS:

: e o ! 481
Soannwe 04 L5: K5

i) | Spannwaite 4m 1 A
Dezimatzah - L1:K5

j}| Deizima 0,00021 1 s

Summe Aufgabe 1 10
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Hinweise zur Aufgabe | Baispiolhafte Ldsung BE dtondard.
_ . : . borug
Aufgabe 2: Geraden
: i LA KE
) | Nulistplie _x Fa 1 AR |
)| Eigenschaften Eigenschaft Graph
Dar Graph hal den Anstieg 2. f Li&ﬁ#
Der Graph verlauft parallel sur x-Achse; h 4
)| Funktions- — — —
I gleichung Gr;ls.ph_ Funktionsgleichung
' 1 Y==2x +2 L4 5 #a
g |y-r+z AB I
f1 }?2*'2 ‘7
d)| Streckentangs | [BC] = J47 42"
IBCH =45 LE : -
el _ 2 | 12:K8
g . ABI|
Winkel tanfl = e
.Iﬁ ;uEEEID 2
Summe Aufgabe 2 10
Hinwaise zur ﬁu:fgéha Ba.lspléll{éﬂa 'i;iisung ' BE 5!:“"!3"?"'
o . o i ezug
Aufgabe 3: Fulballtraining
a) | Seite N T
jBCl=vor-4 L4 5 K2
iEe]=8.1m ABII
= 2
b} [VWinked & L
b cosa=o L4 ; K5
o mﬁﬂ B 2 ARl
“¢){ Seite 2 (ACH) = 180"~ 90" - 64° = 26
2(DCA) = 867 26 = 60° ..
om L4 E Kb
J = _._EI_.. N % A M
(Ao Sinbs 5in 60" !
?DI .‘;T'IE m 4
Summe Aufgabe 3 8.
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Hinweise zur Aufgabe | Beispielhafts Lésung pe | Sfandard-
: bigzug
Aufgabe 4: Werbeflache
| a}_iﬁ,i;!ask':'zze : -2 E: - a=150m : )
| -‘----I-—"""‘-._*l i
L3 Ka'
| [ AR
) | ) 2
by | Werbefiacha A=3-150.120 S| L2iks
A= 5,40 2 AR
)| Deckfi3che A = %‘_“E 0,875 n? 1
Vishirmen V = 0,075 120=12m’ 1 L2 K2
L L AB
Gesamimasse 0% von 1200 kg sird 120 kg
200 kg +-120 kg = 320 I'-ag 2
Summe Aufgabe 4 _ B
Hinweise zur Aufgabe | Beisplethafte Losung . BE | E*;;’fj:.’f
Aufgabe §; Medienverhalten
a)| Berechnung, 95% -~ 72% = 23% L5 K5
23% von 1200 = 276 o | ABI
b) falsche Aussage | Direi Viertel der Madehen nutzen in inrer Fraizeit
- elhen Fernseher,
00 Konsclanspiete sind bai Jungen wesenllich beliebler L5 K§
- als bei Madehen, 1 AB I
Benchiigung 7. B. Drei Viertat dsrr..lungﬂn geban an, in ihrer _
Frelzeit einen Fermnseher zu nutzen. 1
*) | Aussagen falsch: Die Anzahl der bcherlessndan Jugendichen
Aimmt extram ab.
richtigs Die Anzahl d&r biicherlesenden Jugandlichen
nirmmi ab;
“oder L5 KB
falsch; Dla Eler-hnlusﬁfr:ﬂgpalrt.lr':g;+ dass in wenigen Aﬂ iy
Jehren kel Jugand!lchar mehr ein Buch llest,
richtigg: Es wird befiirchiel, dass dis Anzahl dar blcher-
lesenden dugendlichen n don nﬁmmn Jahran
abnimmit, g
Summa Aufgabe 5 * | o
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Hinweise zur Aufgabe |Beisplethafte Lésung pe | Standarg-
) bezug
Aufgabe 6: Buntstifte
a)|Wahrscheinlich- | 3. 1 15 K5
keil 20 ﬁ-Bl
“b) Baummagramm 2
erganzen T2
L5 K4
. AB
2 gl
Tabelle ‘wif
Marie greift nacheinander drei
unterschiedlich farbige Buntstifte. x
Marie legt den Stift nach jedem Ziehen
wieder zuriick. X
Die Wahrscheinlichkeit fiir das Ereignis des %
fett markierten Pfades ist kleinarals 1 %. : 3
Lo 3 2 1 6
*c) | Vergleich der Ibgelbgelb)=—. S — o2
Wazhrscheinlich- Plgelbigelbigelb) 20 19 18 2{1 1918
keiten =0, BDIJBT? LB
6 5 4 620 A
blavblaubleu) = 251578 ~30.19.18
. . - =00175
z.B, 2.0,000877 « 0,0175 3
Summe Aufgabe 6 - : 1
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Hinweise zur Aufgabe Belspielhafte Lésung BE Stmdard-
Aufgabe 7: Ferkel
Masseinkg [10,000 10,400 10,816| = [12,167 |5 | ABH
' _._-_F“_-_-_____'_-‘—-—-___-_-_ L
*b)| Bedeutung 10 stebt fiir die Masse zum Zeitpunkt Null, L4 i Ka
' 1,04 ist der Wachstumsfaktor, AB ”“
Der. Expﬂnentxbaﬁchre[btd[e..ﬁ.nzﬁh_l dar Wochen, | 3 | -
______H_-_-___-___-_-__—-_-_._._ | E —————
)| Entscheiden =y p-a_-.,,'ﬂ[. - ]
Begriinden SHimms dos Graphen [ passt | P22 yr0ndung ;
1]
| < Esistlhiaameh:'tim Sarjestent |
i
|
|
o L4 K1
o Es 18t axnanemtislies Wachgtum AR
E- O dargesien |
Der Graph beginnl micht im Uraprung,
0| m 'ciar'._{:mphf;mm:_mmm,
3

Summe Aufgabe 7 3




